
Prénom :…………………………………… 

La table par 4 

 

1. Complète l’opération pour qu’elle soit correcte. 

 

 

4 X …… = 12 

 

4 X …… = 4 4 X …… = 36 

 

4 X …… = 16 

 

4 X …… = 40 4 X …… = 24 

 

4 X …… = 8 

 

4 X …… = 28 4 X …… = 20 

 

2. Relie les calculs suivants. 

 

 

2 x 4 ●     ●40 

10 x 4 ●     ● 8 

9 x 4 ●     ● 20 

5 x 4 ●     ● 36 

6 x 4 ●     ● 24 

 

 

 



Prénom :…………………………………… 

 

3. Entoure les nombres qui sont dans la table de 4. 

 

12 - 14 - 40 - 20 - 16 - 18 - 8 - 6 - 10 - 4 - 24 -32- 15- 0.  

 

4. Complète les calculs : 

 

 

40 :…… = 10 

 

20 : 4 = …… 4 : ……= 4 

 

24 : 4 = …… 

 

…… : 2 = 4 28 : 4 = …… 

 

12 : …… = 3 

 

16 : …… = 4 …… : 4 = 9 

 

 

 


